
DVA229 (Funktionell programmering med F#, V16, Västerås, 14050)

Antal respondenter: 38
Antal svar: 7

Svarsfrekvens: 18,42 %

Undervisning

Undervisning Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag håller inte alls med 0 (0,0%) 0 (0,0%)
2 0 (0,0%) 0 (0,0%)
3 1 (14,3%) 1 (14,3%)
4 2 (28,6%) 3 (42,9%)
5 = Jag håller med helt och hållet 4 (57,1%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Undervisning 4,4 0,8 17,8 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Förbättringsförslag och andra kommentarer (lämna gärna konkreta förslag/exempel)
Bra undervisning, bra exempel men kanske lite långsamt ibland.



Examination

Examination Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag håller inte alls med 0 (0,0%) 0 (0,0%)
2 0 (0,0%) 0 (0,0%)
3 0 (0,0%) 0 (0,0%)
4 3 (42,9%) 3 (42,9%)
5 = Jag håller med helt och hållet 4 (57,1%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Examination 4,6 0,5 11,7 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Litteratur och andra läromedel

Litteratur och andra läromedel Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag håller inte alls med 0 (0,0%) 0 (0,0%)
2 0 (0,0%) 0 (0,0%)
3 3 (42,9%) 3 (42,9%)
4 1 (14,3%) 4 (57,1%)
5 = Jag håller med helt och hållet 3 (42,9%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Litteratur och andra läromedel 4,0 1,0 25,0 % 3,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Förbättringsförslag och andra kommentarer (lämna gärna konkreta förslag/exempel på annan litteratur eller läromedel)
Räcker med föreläsningspapperna och internet, men vill man lära sig djupare är kursboken ett bra val.
Kursliteraturen behövdes inte för att förstå kursens innehåll men boken var bra och passade väl ihop med föreläsningarna.



Kursinnehåll

Kursinnehåll Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag håller inte alls med 0 (0,0%) 0 (0,0%)
2 0 (0,0%) 0 (0,0%)
3 1 (14,3%) 1 (14,3%)
4 2 (28,6%) 3 (42,9%)
5 = Jag håller med helt och hållet 4 (57,1%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Kursinnehåll 4,4 0,8 17,8 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Samverkan 1

Samverkan 1 Antal svar Kumulerat antal svar
Ja 0 (0,0%) 0 (0,0%)
Nej 6 (100,0%) 6 (100,0%)
Summa 6 (100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Samverkan 1 2,0 0,0 0,0 % 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0



Samverkan 2 - Mervärde

Samverkan 2 - Mervärde Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag håller inte alls med 3 (42,9%) 3 (42,9%)
2 2 (28,6%) 5 (71,4%)
3 2 (28,6%) 7 (100,0%)
4 0 (0,0%) 7 (100,0%)
5 = Jag håller med helt och hållet 0 (0,0%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Samverkan 2 - Mervärde 1,9 0,9 48,4 % 1,0 1,0 2,0 2,5 3,0

Internationalisering 1

Internationalisering 1 Antal svar Kumulerat antal svar
Ja 0 (0,0%) 0 (0,0%)
Nej 6 (100,0%) 6 (100,0%)
Summa 6 (100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Internationalisering 1 2,0 0,0 0,0 % 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0



Internationalisering 2 - Mervärde

Internationalisering 2 - Mervärde Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag håller inte alls med 5 (71,4%) 5 (71,4%)
2 0 (0,0%) 5 (71,4%)
3 2 (28,6%) 7 (100,0%)
4 0 (0,0%) 7 (100,0%)
5 = Jag håller med helt och hållet 0 (0,0%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Internationalisering 2 - Mervärde 1,6 1,0 62,1 % 1,0 1,0 1,0 2,0 3,0

Jämlikhet

Jämlikhet
Antal 
svar

Kumulerat 
antal svar

Nej, varken jag själv eller någon annan har 
kränkts eller missgynnats.

7 
(100,0%) 7 (100,0%)

Ja, jag själv har kränkts eller missgynnats. 0 (0,0%) 7 (100,0%)
Ja, någon annan har kränkts eller 
missgynnats. 0 (0,0%) 7 (100,0%)

Summa
7 

(100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Jämlikhet 1,0 0,0 0,0 % 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0



Studiehandledning eller annan information om kursen

Studiehandledning eller annan 
information om kursen

Antal 
svar

Kumulerat antal
svar

1 = Jag håller inte alls med 0 (0,0%) 0 (0,0%)
2 0 (0,0%) 0 (0,0%)

3
3 

(42,9%) 3 (42,9%)
4 0 (0,0%) 3 (42,9%)

5 = Jag håller med helt och hållet
4 

(57,1%) 7 (100,0%)

Summa
7 

(100,0%) 7 (100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Studiehandledning eller annan information om 
kursen 4,1 1,1 25,8 % 3,0 3,0 5,0 5,0 5,0

Information om resultat på tidigare kursvärderingar

Information om resultat på tidigare 
kursvärderingar

Antal 
svar

Kumulerat antal 
svar

Ja
7 

(100,0%) 7 (100,0%)
Nej 0 (0,0%) 7 (100,0%)
Ej tillämpligt (exempelvis om kurser var 
ny) 0 (0,0%) 7 (100,0%)

Summa
7 

(100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Information om resultat på tidigare kursvärderingar 1,0 0,0 0,0 % 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0



Förkunskapskrav

Förkunskapskrav Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag håller inte alls med 0 (0,0%) 0 (0,0%)
2 0 (0,0%) 0 (0,0%)
3 0 (0,0%) 0 (0,0%)
4 1 (14,3%) 1 (14,3%)
5 = Jag håller med helt och hållet 6 (85,7%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Förkunskapskrav 4,9 0,4 7,8 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Egen arbetsinsats

Egen arbetsinsats Antal svar Kumulerat antal svar
0-4 1 (14,3%) 1 (14,3%)
5-14 1 (14,3%) 2 (28,6%)
15-24 2 (28,6%) 4 (57,1%)
25-34 3 (42,9%) 7 (100,0%)
35-44 0 (0,0%) 7 (100,0%)
45- 0 (0,0%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Egen arbetsinsats -2,0 1,2 NaN % -3,0 -3,0 -2,0 -1,5 0,0

Kommentarer
Jag lade ner lite extra tid på exempelvis projektet då jag tyckte att den här kursen var riktigt intressant.
Kursen var lättläst och uppgifter som labbar och projekt tog inte mycket tid. 



Sammanfattande om kursen

Sammanfattande om kursen Antal svar Kumulerat antal svar
1 = Jag är inte alls nöjd 0 (0,0%) 0 (0,0%)
2 1 (14,3%) 1 (14,3%)
3 2 (28,6%) 3 (42,9%)
4 0 (0,0%) 3 (42,9%)
5 = Jag är mycket nöjd 4 (57,1%) 7 (100,0%)
Summa 7 (100,0%) 7 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Sammanfattande om kursen 4,0 1,3 32,3 % 2,0 3,0 5,0 5,0 5,0

Förbättringsförslag och andra kommentarer utöver det du redan skrivit, gärna om vad som har varit särskilt bra och vad som har varit mindre 
bra
En av de roligaste kurserna jag läst - kanske delvis pga. väldigt väl strukturerade föreläsningar.
Kursen är bra då man får insikt i vad funktionell programmering är. Det som är bra med kursen är att man även kan gå den som en distanskurs,
men närvara vid laborationer m.m. 
Mycket bra kurs! bra föreläsningar med tydliga och bra exempel. Lite mera lätt navigerat kurshemsida skulle vara bra.
En trevlig kurs som lär en att tänka på nya sätt.


